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Ata da quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa Fé
do Araguaia-TO.

Aos (23) vinte e três dias do mês de março de dois mir e vinte e seis
às dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no
Plenário Antônio severo dos santos, sob a presidência do vereador
Rogério, onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes.
Em seguida solicitou ao secretário, a fazer a chamada dos
vereadores. Após verificaçáo foi confirmada a presença de oito
vereadores. Havendo numero legal o senhor presidente declarou
aberta a Sessão e solicitou ao vereador Fabio a Íazer a leitura da
Bíblia sagrada onde foi lido em Romanos, capitulo 13. Em seguida
foi colocada a Ata da Sessáo anterior em discussão e votação,
sendo aprovada em por unanimidade em única votaçáo.
Continuando solicitou a secretária a fazer a leitura da matéria da
ordem do dia. Projeto de Lei no 00612026 de autoria do Executivo
Municipal - lnstitui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS
2026) do Município de Santa Fé do Araguaia-TO. e dá outras
providencias. Leitura da Emenda no 00112026 de autoria dos
vereadores, Rogerio Sousa Costa e Rillsen Alves Fagundes.
Modifica o quadro de números de parcelas e desconto do Artigo 20
do Projeto de Lei no 006/2026, que lnstitui o programa de
recuperação fiscal (REFIS 2026) do Município de Santa Fé do
Araguaia e dá outras providencias. Foi submetida a discussão e
votação, sendo aprovada por unanimidade em única votação. Em
seguida o Projeto foi colocado em discussão e votação e aprovado
por unanimidade em 28 votação. Não havendo mais matérias para a
ordem do dia e nenhum vereador inscrito para o pequeno



expediente, passou- se ao grande expediente. Fez uso da palavra o
vereador Fábio. Após cumprimentar o publico presente,
parabenizou as meninas da Comunidade Quilombola de Cocalinho
que foram a Palmas, falou das dificuldades referentes ao transporte
para levar as atletas. Mas no final deu certo com a colaboraçâo da
Prefeita e afirmou que elas estão de parabéns pela conquista. Falou
também sobre o recapeamento da TO 41ô que interliga aTO 222 a
Comunidade Quilombota. Agradeceu ao órgão AGETO, pelos
trabalhos quê vem realizando. Em seguida agradeceu ao chefe do
SAAE pelo relatório financeiro, disse que o mesmo não está
detalhado, porem irão estudar uma melhor forma para conseguir
ajuda para o Órgão. Prosseguindo falou sobre a necessidade de
realizar o concurso publico, ressaltou que o ultimo certame foi em
2011 e espera que a prefeita faça o concurso não só do SAAE mas
sim do Município ate o fim de seu mandato. Finalizou afirmando
está aqui para dialogar, analisar, de forma coerente e sucinta para
passar a transparência real para a sociedade. Em seguida fez uso
da palavra o vereador Fleury Junior, iniciou sua fala, agradecendo a
Deus por mais uma oportunidade de está realizando os trabalhos
nesta Casa de Leis. Cumprimentou a todos nominalmente e os
agradeceu pelas presenças. Em seguida parabenizou as ailetas da
Comunidade de Cocalinho que conseguiram o titulo da Copa
Quilombola e irão representar o nosso estado, nas competiçóes em
Recife. Parabenizou o AGETO, pelos serviços que está sendo
realizado no rêcapeamento da TO 416, que sê encontrava em
péssimo estado, praticamente intransitável. Mais uma vez pediu a
operação tapa buraco ou o recapeamento em nossa cidade, pois
tem ruas que estâo em péssimo estado. Afirmou ser o dever do
vereador, cobrar do Executivo e dos secretários, porque o nosso
objetivo é resolver os problemas de nossa cidade. Finalizou dizendo
que ele está a disposição de todos. Prosseguindo fez uso da
palavra o vereador Robson, iniciou falando do transporte escolar,
disse que estâo encontrando muitas dificuldades com a Empresa.
Disse que os carros e a empresa não dá a devida atenção. Afirmou
que gostaria de formar uma comissáo e fosse até secretária de
educaçáo, e procurasse uma solução para esse problema. Disse
que a empresa colocou um carro super sucateado. Os vereadores



Fábio e Fleury Junior pediram a parte e disseram que também
receberam informação que este está sendo o pior ano com
problemas do referido transporte e não podemos deixar nossos
alunos preludicados. O vereador Robson lamentou e disse que a
empresa não possui carro, ela terceiriza e não tem veiculo de
qualidade. Na oportunidade pediu para agendar o veiculo da
Câmara a partir da próxima semana para percorrer todas as rotas.

Com referencia a fala do vereador Fleury Junior sobre as ruas,

disse que realmente estão em péssimo estado, mas já o Secretário
de lnfra, afirmou que quando diminuir o período chuvoso vai realizar
a operaçáo tapa buraco. Com relação a limpeza, disse que a
comunidade precisa se conscientizar e colaborar, pois a equipe faz
a limpeza e no mesmo instante está tudo sujo. O vereador Fleury
Junior ressaltou dizendo que é preciso aumentar a equipe , com
isso conseguirá realizar um serviço de excelência e Íez comparação
com a limpeza de outras cidades. Continuando o vereador José
Vieira disse que o desejo da prefeita é deixar a cidade toda limpa e
iluminada, porem tem que espêrar o momento certo, concluiu o
parlamentar. Em seguida parabenizou os Colegas pelas falas, todos
ressaltam a importância de atender as demandas. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a Sessão, convocando os Nobres
Pares para a próxima no dia seis de abril em horário Regimental.
Para constar, eu, Wilma de Sousa, lavrei a presente Ata que lida e
aprovada segue devidamente assinada.

2


